

# 中共江苏大学后勤纪委文件

江大后勤纪〔2021〕9号

---

## 关于开展2021年“中秋”“国庆”双节期间 以案为戒、严明纪律工作的通知

各党支部：

2021年“中秋”“国庆”双节将至，为进一步贯彻落实校纪委关于严明中秋国庆期间廉洁纪律的通知要求，持续发挥好典型案例的警示教育和震慑作用，警示教育广大党员干部清正廉洁过节，营造风清气正的节日氛围，现将中央纪委国家监委、省纪委监委网站发布的相关违反中央八项规定精神典型案例通报如下：

一、中央纪委国家监委、江苏省纪委监委通报违反中央八项规定精神典型案例

国家开发银行原党委书记、董事长胡怀邦违规出入私人会所，由他人支付应由个人支付的费用问题。2015年10月

至 2016 年 5 月，胡怀邦多次在私人会所接受他人宴请，费用由私营企业主支付。2017 年国庆节期间，胡怀邦及其家人到上海旅游，食宿费用由私营企业主支付。胡怀邦还存在其他严重违纪违法问题。2020 年 1 月，胡怀邦被开除党籍。2021 年 1 月，胡怀邦因犯受贿罪，被判处无期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。

**中国投资有限责任公司下属新华保险云南分公司团体业务部总经理助理郝学孝用快递方式违规公款赠送月饼问题。**2020 年中秋节前夕，郝学孝订购节礼月饼 27 盒，每盒价值 140 元，总金额 3780 元，通过快递邮寄的方式寄送到总公司对口部门，后被拒收退回。月饼款以部门招待费名义在本单位报销。郝学孝受到党内严重警告处分，被责令退赔公款购买月饼的费用。

**南京市雨花台区市场监督管理局原党委书记、局长、知识产权局原局长李君毅违规接受管理和服务对象宴请等问题。**2021 年元旦节前，李君毅约请朋友私人聚餐，安排辖区内某企业主在其住所附近一海鲜馆预定包厢并参加陪席，席间饮用该企业主提供的白酒，餐费 4689 元由企业主支付，餐后收受该管理和服务对象所送黄金叶香烟两条。2021 年 5 月，李君毅受到党内严重警告处分，违纪所得予以收缴。

**如东县应急管理局党委委员、副局长王德新违规接受管理和服务对象旅游活动安排等问题。**2016 年至 2020 年，王德新在担任如东县沿海经济开发区安监局局长、经济发展局局长和县应急管理局党委委员、副局长期间，先后 6 次接受辖

区内多名企业主邀请，携家人赴苏州、常州、扬州等地游玩，食宿、门票等费用均由企业主承担；7次在中秋、春节期间收受企业主所送购物卡、黄金叶香烟等。2021年5月，王德新受到党内严重警告、政务降级处分，违纪所得予以收缴。

**无锡市滨湖区新闻传播中心原主任毛旭东违规发放津补贴福利等问题。**2013年至2018年，毛旭东擅自决定，以“会议加班费”“工作补贴”等名义违规发放各类津补贴8.1万元，并在中秋、春节、端午等节点超标准额外发放水果、年货等共计花费7.2万元。2021年6月，毛旭东受到党内严重警告处分，被责令退赔相关费用。

**徐州市铜山区单集镇粮油管理所所长董丙辉私车公养问题。**2015年2月至2020年12月，董丙辉在先后担任铜山区大许镇、单集镇粮油管理所所长期间，未经集体研究擅自决定由粮管所租用其个人私家车，实际主要仍由其本人使用，并按每月3000元标准领取租金共计17.7万元，车辆加油费等相关费用均由所里承担。2021年6月，董丙辉受到党内严重警告处分，被责令退赔相关费用。

## 二、工作要求

**1. 提高责任意识。**各党支部要认真履行主体责任，持续推动全面从严治党向纵深发展，巩固深化中央八项规定精神成果，保持落实中央八项规定及其实施细则精神力度，坚守重要节点，防止享乐主义、奢靡之风反弹回潮。梳理落实中央八项规定精神配套制度，查找制度短板、督促健全完善。开展新

风正气宣传教育，引导党员、干部树立正确价值观、政绩观。

**2. 严明纪律规矩。**党员干部节日期间要认真贯彻落实习近平总书记对制止餐饮浪费行为作出的重要指示精神，持之以恒纠正“四风”。全体党员领导干部要发挥“头雁效应”，学习领会新修订的《中国共产党纪律处分条例》等党内法规，各级各类后勤管理人员学习领会典型案例，以案为戒，警钟长鸣。严禁违规接受管理和服务对象宴请、公车私用、滥发津贴补贴、违规赠送礼品、违规收受礼品礼金等，推动形成清廉过节的良好风尚。

**3. 筑牢监督防线。**后勤纪委强化责任担当，加大监督执纪力度，紧盯节日期间易发多发的享乐主义、奢靡之风等问题，畅通举报渠道，精准监督执纪。对群众举报、检查抽查发现的问题线索快查快办、严办重办，不断释放越往后越严的强烈信号，始终保持纠治“四风”的高压态势。

中共江苏大学后勤纪律检查委员会

2021年9月18日

---

江苏大学后勤纪委

2021年9月18日印发